

[https://vk.com/wall-78793679\\_93853](https://vk.com/wall-78793679_93853)

Более 30 килограммов необходимых вещей передали активисты Химок для питомцев приюта

👤 Депутат Совета депутатов городского округа Химки, заведующая детским садом «Калинка» Юлия Мамай передала для питомцев из приюта «GetDog», проходящих лечение, свыше 30 килограммов ветоши. Ранее за помощью к народной избраннице обратились волонтеры приюта.

💬 «Силами волонтерского клуба, созданного на базе детского сада «Калинка», мы за неделю собрали необходимые средства для собак. Таким животным важно и нужно помогать. Если нет возможности забрать четвероногого домой, всегда можно привезти корм, лекарства и другие необходимые вещи в приюты Химок», – сказала Юлия Мамай.

📌 Волонтерский клуб «Навигатор» на регулярной основе помогает военнослужащим зоны СВО, льготным категориям граждан, приютам для животных. Также активисты принимают участие в экологических акциях.

👤 Лидер Движения общественной поддержки Владимир Харитонов отметил, на территории Химок функционируют восемь приютов для бездомных животных, два из них попали на интерактивную карту профильных организаций Московской области.

[https://dzen.ru/a/YlI9ji\\_Bu3TKEJb-?ysclid=m4ra6svda484749981](https://dzen.ru/a/YlI9ji_Bu3TKEJb-?ysclid=m4ra6svda484749981)

## Депутаты встретились с участниками волонтерского клуба



 Члены волонтерского клуба «Навигатор», созданного родительской общественностью детского сада «Калинка», встретились с депутатами Совета депутатов городского округа Химки Надеждой Смирновой, Артуром Каримовым и Юлией Мамай. Рассказали о проделанной работе и участии в благотворительных акциях.

 Сам клуб появился 4 года назад. В него входят воспитанники детсада «Калинка», их мамы и папы. Активных членов - около 30 человек. Но к акциям, в которых участвует клуб, могут присоединяться сотни людей.

 «На пример, есть довольно продолжительная акция, когда мы собираем крышечки от пластиковых бутылок, сдаем их на переработку. В ней участвует действительно много человек», - сказала Юлия Мамай.

 В акции «Коробка храбрости» участвовали около 150 семей. Активисты собирали подарки для детей с онкологическими заболеваниями. Клуб «Навигатор» присоединяется и к экологическим акциям, помогает нуждающимся и приютам для животных.

 «С детского сада начинается воспитание подрастающего поколения. Именно там ребятам рассказывают, что такое хорошо, а что такое плохо. Я очень рад, что с каждым годом в нашем городе становится все больше подобных волонтерских объединений», - отметил Артур Каримов.